

Parlamentul României

Comisia pentru agricultură, silvicultură,
industrie alimentară și servicii specifice

București, 30.05.2002
Nr. 24/206

SINTEZA

°edinșelor Comisiei din zilele de 28.05.2002 și 29.05.2002

Comisia pentru agricultură, silvicultură, industrie alimentară și servicii specifice și-a desfășurat lucrările în ședinșe în zilele de 28.05.2002 și 29.05.2002, începând cu orele 15⁰⁰, având la ordinea de zi următoarele:

1. Dezbaterile și avizarea proiectului de Lege pentru modificarea și completarea Legii nr.268/2001 privind privatizarea societăților comerciale ce dețin în administrare terenuri proprietate publică și privată a statului cu destinație agricolă și înfiinșarea Agenșiei Domeniilor Statului (sesizare în fond - *PL 180/2002*).

La dezbateri în data de 28.05.2002 au fost prezenși toți cei 32 deputați membri ai comisiei.

Lucrările au fost conduse de domnul deputat Ioan Bâldea, președintele Comisiei care a supus aprobării ordinea de zi și a anunșat că participă ca invitați:

- domnul Gheorghe Predilă - Secretar de Stat în Ministerul Agriculturii, Alimentației și Pădurilor;
- domnul Marin Durac - Director General al Agenșiei Domeniilor Statului;
- domnul Cătălin Sandu - Director Direcția Juridică a Agenșiei Domeniilor Statului.

În continuare domnul deputat Ioan Bâldea arată că stadiul actual al procesului de privatizare demonstrează că cei care răspund de această activitate se confruntă cu o multitudine de probleme și roagă colegii să-și prezinte punctele de vedere în legătură cu subiectul aflat pe ordinea de zi.

Au urmat dezbateri pe probleme vizând activitatea de privatizare coordonată de Agenșia Domeniilor Statului.

Domnul deputat Ioan Bâldea - Concluzia pe care am tras-o este că atunci când relațiile se bazează pe colaborare și respect treaba merge bine. Activitatea pe care a desfășurat-o și pe care mai are să o desfășoare Agenșia Domeniilor Statului este extraordinar de dificilă, iar modul în care se desfășoară activitatea arată că munca în agricultură este foarte grea.

Toate nerealizările și neîncadrarea în termene se datorează doar Agenșiei Domeniilor Statului. Aș vrea să vă semnalez că în materialele trimise apar și unele

inadvertențe. Am înțeles că s-a dispus o nouă etapă de inventariere. Eu sper că se va rezolva în timp această problemă.

Din calcule rezultă că aproximativ 800.000 ha va fi suprafața pe care statul să o păstreze prin Agenția Domeniilor Statului.

În continuare domnul Marian Durac, director general mulțumește membrilor comisiei pentru aprecierile și observațiile făcute și răspunde punctual întrebărilor care i-au fost adresate pe parcursul ședinței.

Lucrările au fost reluate în ședința în ziua de 29.05.2002, începând cu orele 15⁰⁰, cu dezbaterile pe articole a proiectului de lege.

Ședința a fost condusă de domnul deputat Ioan Bâldea, președintele Comisiei care anunță ordinea de zi și prezintă modalitatea de lucru.

La ședință participă toți cei 32 deputați, membri ai comisiei.

În timpul dezbaterilor au fost aduse unele amendamente care se regăsesc în raportul întocmit la acest proiect de lege.

Pe ansamblu legea a fost votată cu 12 voturi pentru, 3 voturi împotriva și o abținere.

PREȘEDINTE,

Ioan BÂLDEA

SECRETAR,

Victor NEAGU